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Соціальна мережа «Tiктoк», що повністю побудована на відеоконтенті, дуже 

стрімко набирає популярність у світі. Означену платформу називають ефективним 

майданчиком для просування власного бізнесу. Її алгоритми досі залишаються 

одними з найскладніших, якщо порівнювати з іншими соціальними 

мережами. Достеменно не відомо, як саме тікток підбирає відео для кожного 

користувача, яким чином виявляє подібні відео, враховує текстовий опис, хештеги, 

і яке має значення геолокація споживачів та авторів контенту. Спробуємо звернути 

увагу на платформу «Тікток» крізь призму просування проукраїнського контенту в 

умовах російсько-української війни. 

Після початку повномасштабної війни Росії проти України соціальні мережі 

суттєво обмежили чи видалили акаунти російських державних медіа та 

кремлівських пропагандистів [1]. Утім низка досліджень засвідчує, що тема війни в 

Україні виявилась занадто чутливою в соціальних мережах, «проукраїнський 

контент зазнає суттєвих утисків» [1]. 

Те, що Україна та Росія більше не належать до спільного регіону модерування 

контенту в соцмережі «Tiктoк», мало б допомогти просувати проукраїнський 

контент. А також уникнути заангажованості модераторів, переконані фахівці. Проте 

низка досліджень засвідчує, що просувати проукраїнський контент не завжди 

просто, адже виникає багато чинників, що цьому заважають. В означеній соціальній 
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мережі й досі поширюються пропагандистські відео способом тіньового 

просування. Користувачі мережі можуть переглядати проросійський контент у 

загальному потоці, навіть якщо не підписані на російські акаунти. Трапляються 

відео, що пропагують ненависть до українців, намагаються дискредитувати Україну 

у світі. Як приклад – масована таємна операція російського впливу на базі соцмережі 

«Tiктoк», що була спрямована на ексміністра оборони України Олексія Резнікова 

[2]. «Блокувати проукраїнський контент у тіктоці допомагають кремлівські 

ботоферми, яких в Україні й досі багато» [1]. 

На думку фахівців видання ТЕКСТИ.org.ua, які дослідили неполітичний 

сегмент тіктоку, щоб зрозуміти, «чи проникають російські впливи через 

розважальний контент цієї мережі» [3], найслабшим місцем означеної соцмережі є 

гумористичний контент. «Тікток показує українцям відео російських стендаперів, і 

часто це «задорновщина», тобто висміювання Заходу» [3]. У Росії користувачі 

мережі «Тікток» не можуть переглядати відео з-поза меж РФ, що зроблено на вимогу 

Кремля. В Україні подібного модерування нема,  часто відсутній надійний захист 

від російського і проросійського контенту. 

Щоб мінімізувати вплив російського контенту фахівці рекомендують вводити 

запити українською мовою (уникаючи однакового звучання з російськими 

аналогами),  намагатись не дивитися будь-які (навіть аполітичні) відео, наприклад, 

із російським гумором. Адже «кожне переглянуте відео з умовним Галустяном 

збільшує ймовірність того, що він знову потрапить до вас у стрічку. І цього разу вже 

не з жартами про павуків, а з расистською мініатюрою на тему геополітики» [3]. 

Незважаючи на те, що тікток продовжує бути платформою, через яку без зайвих 

труднощів Росія поширює свою пропаганду на українську аудиторію, ігнорувати 

означену соціальну мережу не можна. Адже в такому разі ми дозволимо ворогові 

повністю зайняти цю нішу і поширювати дезінформацію, якій краще намагатись 

протидіяти, ніж аналізувати наслідки впливу. На нашу думку, необхідно не просто 

збільшувати кількість проукраїнського контенту на платформі «Тікток», а 

створювати цей контент у такому вигляді, який буде зрозумілий і цікавий аудиторії.  
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